

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V • NR. 947 • MARȚI, 31 AUGUST 1993

• 4 pagini — 25 lei •

PUNCTE DE VEDERE

Promisiuni neonorate

Dacă am face o analiză lucidă a perioadei post-revoluționare, începând cu ultima campanie electorală, am putea concluzi na că discursurile oamenilor politici au rămas o aneale promisiuni neonorate. Ni s-a promis că vom trăi mult mai bine, că vom avea lumină și căldură în apartamente, apă caldă și produse agro-alimentare la prețuri accesibile. Ni s-a promis că vom avea și iluminat public, localități mai curate și bine gospodărite, ape limpezi și atmosferă nepoluată, că se vor amenaja și asfalta șoselele, că se va ridica nivelul de trai al populației. Ni s-a promis stoparea inflației, controlul prețurilor, creșterea puterii de cumpărare a monedei naționale, o luptă permanentă și neiertătoare împotriva abuzurilor, a traficului de influență, a corupției. Și câte nu ni s-au mai promis... Ba, mai mult, unele partide politice ne-au asigurat că după alegeri vor umbla câini cu covrigi în coadă și va curge numai lapte și miere. Ne-am întrebat, la momentul respectiv, ce vom face cu atăta bunăstare?... Nici noi nu suntem prea creduli, dar nici nu ne-am așteptat să ajungem la situația existentă. Cine mai poate stopa industria românească și marii săi giganti economici de la faliment? Prin ce mijloace și procedee se poate redresa situația existentă din țară?...

S-a dat vina pe oameni că nu mai muncesc. Realitatea este însă că mulți care doresc să muncească devin împotriva voinței lor șomeri. Și atunci la ce „fericire” și „bunăstare” ne putem aștepta?

Situațiile paradoxale din ultima perioadă ne pun și mai mult pe gânduri. Țara vîlăguită și secătuită trebuie să mai facă față și unor revendicări, izvorâte din unele capete înfierbântate. Lanțul grevelor inițiate tocmai de cei mai favorizați, în ceea ce privește remunerația, aduce țara în fața dezastrului economic. Justiția n-are putere judecătorească, iar hotărârile ei nu sunt respectate. Instituțiile de bază ale țării. Președinția și Guvernul, tolerează pe cei ce încalcă Constituția și legile țării. Unii lideri de sindicat agită masele să ceară salarii mari, ce nu au acoperire cu prețul produsului realizat prin munca depusă. Aceiași lideri sindicali sfideză instituțiile de drept ale țării și nu sunt trași la răspundere de haosul economic pe care l-au produs. De ce nu răspund penal pentru pagubele estimate în miliarde de lei, produse economiei naționale? De ce categoriile sociale, cu câștiguri foarte mari, cele mai privilegiate, se gîndesc doar la revendicări pentru bunăstarea lor? În această situație, agravată de ecaladarea amenințătoare a prețurilor, ce vor face bugetarii? Marea diferență dintre câștigurile unor categorii sociale față de altele năpăstuite nu va genera între ele armonie, toleranță și înțelegere, dimpotrivă...

LIVIU LUCACIU,

Baia de Criș

A luat ființă Asociația folclorică „Doina Crișului” Brad

Prin sentința civilă nr. 31/PJ/1993 din 18 mai a.c., Judecătoria Deva a aprobat constituirea Asociației folclorice „Doina Crișului” Brad. Este o inițiativă la nivelul județului nostru care, sperăm, să aibă mulți

ani de viață, asociația constituindu-se într-un serlos pilon de spiritualitate hunedoreană. Germenele asociației folclorice îl constituie ansamblul de cântece și dansuri „Doina Crișului”. Asociația, avînd ca președinte pe Voicu Marin și vicepreședinti pe Marin Pădureanu și Adrian Niță, își propune, prin statutul său, să „promoveze și popularizeze folclorul românesc, creșterea interesului publicului pentru arta cântecului și dansului atât în țară cât și în străinătate. Prin activitățile sale asociația urmărește promovarea valorilor autentice ale dansului, cântecului, datinilor și obiceiurilor folclorice”.

Luînd ființă, asociația a prezentat deja spectacole în localitățile Vața de Jos, MINEL BODEA

Desen de C-TIN GAVRILA

(Continuare în pag. a 2-a)

Jandarmeria 100 - cronica de vitejie și demnitate

Parte integrantă a Ministerului de Interne, trupele de jandarmi reprezintă o componentă importantă a sistemului de forțe care asigură ordinea publică în România. Locul și rolul acestora în apărarea ordinii constituționale, a liniștii publice, a drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățeanului, a avutului public și privat, reprezintă de asemenea o cerință indispensabilă fâuririi statului de drept.

Trupele de jandarmi se află în prag de sărbătoare. La 1 septembrie întregul corp de jandarmi va aniversa împlinirea a 100 de ani de la promulgarea legii care a pus bazele moderne de organizare și funcționare ale instituției jandarmeriei.

Istoria armei jandarmilor în România este, însă, mai mult decât centenară. Primele elemente ale acestei forțe publice funcționează cu această denumire (așa cum atestă documentele istorice) încă din anul 1775.

În decursul timpului, efectivele unităților de jandarmi au fost prezente la toate marile momente ale devenirii națiunii române — în războiul pentru cu-

cerirea independenței de stat, 1877—1878, în războaiele balcanice din 1912—1913, în războiul pentru întregirea națională, 1918—1919, precum și în luptele desfășurate în timpul celei de a doua conflagrații mondiale, — dovedind un eroism care a înobilat cu roșul sîngelui lor tradițiile de luptă ale armiei.

În istoria sa mai recentă, eficiența și profesionalismul corpului de jandarmi au fost puse în evidență în momente de cumpănă pentru existența statului, pentru viața democratică a poporului român.

În acest sens, adevărata dimensiune a valorii acestui corp este dată și de imaginea pe care opinia publică din România și-a format-o despre și în legătură cu exercitarea de către jandarmi a atribuțiilor cu care au fost investite prin lege. Aprecierile pozitive exprimate până în prezent, cu privire la activitatea trupelor de jandarmi, constituie un fapt încurajator, care vine în întâmpinarea intereselor și nevoilor prezente și de perspectivă ale evoluției Ministerului de Interne, în contextul viitoarei sale

demilitarizării. Acest proces, specific statului de drept, în mod firesc, va genera o serie de modificări structurale și funcționale în configurația Ministerului de Interne, iar în ceea ce privește trupele de jandarmi de azi, în Jandarmeria de mâine, se va vorbi sigur de sarcini și răspunderi noi, de un câmp de abilitări legale.

Creșterea în viitor a rolului și locului trupelor de jandarmi în cadrul sistemului forțelor de ordine publică și implicit în cadrul societății românești impune de la sine dezvoltarea capacității combative și a celei de intervenție. Acestea pot fi ridicare la o cotă superioară numai prin ridicarea nivelului pregătirii profesional-juridice și a celei specifice de luptă, cu accent pe dezvoltarea acelor deprinderi care să asigure, în limitele impu-

Lt. colonel
SAMOILA MATIEȘ,
șeful de stat major
al Centrului de
Instrucție Jandarmi
Orăștie

(Continuare în pag. a 2-a)

Transparență... la ordin

Fiecare dintre noi vrea să afle adevărul despre ce gravitează în jurul nostru sau despre ceea ce este bun ori putred în obște. Dar această intenție, dorită, este încă în stadiul incipient.

Mulți dintre directori și subdirectori, prin ordinele sau dispozițiile lansate spre subalterni, interzic dialogul cu presa, ori îl acceptă numai după informarea lor în prealabil. Practicile, care se pare că devin tot mai frecvente, nu

reprezintă altceva decât o măsură de acoperire a unor posibile lucruri stranie, care ridică, de la caz la caz, semne de întrebare.

În cele ce urmează vă supunem un caz recent, de la Hunedoara, unde intenționăm să ne edificăm și supra unor date privitoare la impactul factorilor de mediu asupra vieții umane. Din fericire responsa-

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)



Desen de C-TIN GAVRILA

(Continuare în pag. a 2-a)

FAX

IERUSALIM. — Pur-tătorul de cuvânt al O.E.P., Yasser Abed Rabbo, a declarat postului de radio militar israelian că se așteaptă la o „întorsătură istorică” în relațiile dintre Israel și palestinienii. „Cred că se va asista în cursul zilelor următoare la o întorsătură istorică, pe care cele două popoare o așteaptă de mult timp”, a declarat Abed Rabbo, citat de A.F.P.

CHIȘINĂU. — Participanții la cea de-a doua ediție a zilelor bibliotecii „Transilvania”, desfășurate la Chișinău, în perioada 25—26 august, au întreprins o călătorie în orașul Cernăuți, unde au avut întâlniri cu membrii societății de cultură românească „Mihai Eminescu”. Cu această ocazie bibliotecii din localitate i-au fost donate aproximativ 2000 de cărți în limba română, relatează agenția Moldova Pres. Din grupul menționat au făcut parte reprezentanți ai instituțiilor de cultură din județele Cluj, Mureș, Satu-Mare, Baia Mare (România), precum și din municipiul Chișinău (Republica Moldova).

SARAJEVO. — Venit la Sarajevo pentru a vizita efectivele de circa 2100 de militari francezi desfășurați în zonă, ministrul francez al apărării, Francois Leotard, a cerut duminică, diplomaților care negociază la Geneva un plan de pace pentru Bosnia — Herțegovina, să aibă în vedere și aspectele lui militare.

„Când creazi un coridor, el trebuie apărat, când creazi o zonă protejată, ea trebuie apărată. Nu cereți militarilor lucruri care nu ar putea fi obținute. Ei sunt formidabili, își fac datoria, sunt răniți, iar unii au murit. Nu trebuie să-i punem într-o situație imposibilă”.

FAX

IN ZIARUL

DE AZI:

- Sport pag. a III-a
- Pași pe un făgăș bun
- Vești din Vața pag. a II-a

FLASH!

© FELICITARE. În numele Filialei din județul Hunedoara a Veteranilor de Război din M.I., președintele acestei filiale, dl col. (r) Vasile Nemeș, transmite, cu prilejul sărbătoririi centenarului jandarmeriei, la 1 septembrie 1993, urarea de sănătate tuturor veteranilor și întregului colectiv al jandarmeriei, ostașilor, subofițerilor și ofițerilor din Centrul de instrucție al Jandarmeriei Orăștie. (N. T.).

© VIZITĂ. Recent, repre-

zentanții partidelor ce alcătuiesc Convenția Democrată, Filiala Hunedoara, au primit, la sediul Filialei județene al Partidului Social Democrat Român, o delegație din Marea Britanie, condusă de dl. James G. Cobely, care ne-a vizitat țara. Cu acest prilej, distinși oaspeți au împărțit din experiența Partidului Conservator din țara lor, răspunzând la numeroasele întrebări puse de participanți pe teme politice, economice și sociale. Întâlnirea, cum ne-a spus dl. C-tin Mocăniță, președintele C.D.R. Hunedoara, ce a durat peste două ore, s-a remarcat prin transparență și sinceritate. (TR. B.).

© COMPLEX PRIVAT. Comisla județeană de urbanism și amenajarea teritoriului a avizat, recent, amenajarea și extinderea unor foste adăposturi de animale din comuna Turdaș. Se va realiza aici un complex privat pentru creșterea animalelor, preluarea laptelui și carmangerie. (E. S.).

© DATORIE — PESTE 300 MILIOANE LEI. În municipiul Hunedoara unele asociații de locatari au mari datorii față de cei care le fac servicii — apă caldă, rece, ridicarea resturilor menajere etc. Repetăm, serviciile se fac zi de zi, plătitte... Conducerea R.A.G.C.L. Hunedoara, Primăria fac apel la conștiință, la

toți cetățenii: achitați-vă datoriile! (GH. I. N.).

© AVIZARI. Comisla Județeană de urbanism a avizat, între alte lucrări publice, amplasarea în Hunedoara a unor spații comerciale private pe bulevardul Traian și a unor apartamente suplimentare pe strada Brâncuși. La Brad s-a avizat de asemenea amplasarea unui complex — discotecă, particular, în zona dinspre satul Mestăcăn a orașului. (I. C.).

FLASH!

PAȘI PE UN FĂGAȘ BUN

Ca în fiecare comună și la Vețel treburile de rezolvat mai sunt trei: pământul, pădurile, pășunile. Am încercat să aflăm care este situația la zi. Pe sate.

- Mai întâi aș vrea să vă spun că am fost prima comună din județ care am încheiat recoltatul grâului - arăta dl Abel Popa, primarul comunei. Cu pământul? La Leșnic am pus în posesie 311 ha, la Vețel 118, la Mintia acțiunea s-a încheiat. În celelalte sate comisia își continuă lucrul.

- Pădurile? - Mai bine de 7 hectare au fost repartizate sâtenilor. Noi avem păduri mai puține - continua dl Iustin Sonoc, viceprimar. Comisia comunală pentru aplicarea Legii fondului funciar, condusă de dl primar Abel Popa, a acționat bine. Acționează în continuare până la finalizarea punerii în posesie a tuturor sâtenilor.

- Impreună cu dl primar Abel Popa am fost și suntem zi de zi pe holdă. Măsurăm fiecare porțiune de pământ ce se cuvine oamenilor - a intervenit dl ing. agronom Ion Nistor, consilier în consiliul comunal. Neînțelegeri, neînțelegeri mai sunt. Ce este mai urât că ele se petrec mai cu seamă între neamuri, chiar între frați. Pentru un ar, chiar pentru un metru în plus. Cei care n-au ajuns la înțelegere au fost îndrumați spre organele judecătorești. Noi, cei din comisia comunală am încercat să-i împacă. Dar dacă nu s-a putut, va încerca judecătoria.

- Am fost mulți ani

primar la comuna Vețel - ne-a mărturisit dl Ioan Ștef, astăzi un pensionar cu mâinile bătătorite de muncă, un vrednic gospodar al satului. Eu spun că pământul a fost împărțit bine. Eu am avut grâu, am porumb frumos, cartofi, legume, zarzavaturi, verdeturi. Intotdeauna am fost lucrător la pământ. Cu cei harnici pământul este darnic și rodnic.

- Mai sunt probleme rezolvate în satele comunei - sublinia spre final dl primar Abel Popa. Taxa de pășunat este încasată în totalitate, banii fiind livrați. Cu ajutorul ocoalelor silvice Dobra și Ilia, pe măsură ce sâtenii vin cu documente, vom intensifica și acțiunea la împărțirea pădurilor. La cele două foste ceapuri - Vețel și Leșnic - lichidarea patrimoniului a fost încheiată. Cu pământul mai avem neazuri. Gândiți-vă că Termocentrala și Avicola Mintia, alte unități economice au luat din suprafața arabilă a comunei peste 350 ha de pământ. Este adevărat că unii gospodari au fost despăgubiți la timpul respectiv. Dar unii solicită pământul înapoi. De unde să le dăm? Și nu toți înțeleg. De aici atâtea neînțelegeri, cărora încercăm să le găsim cele mai bune căi de rezolvare, în folosul tuturor celor în dreptăți.

„Oameni buni, vrednici gospodari, sâtenii din Vețel își văd cu toată dăruirea de treburile lor. Vrajbă, neînțelegerile, dușmănia n-au ce căuta în viața dumnealor.

GH. I. NEGREA

Transparentă... la ordin

(Urmare din pag. 1)

bila secției din Hunedoara nu era prezentă, așa că am apelat la o altă persoană. Amabilă și cu bune intenții ne-a mărturisit: „Vă rog să nu vă supărați, dar trebuie să cer acceptul dnei directoare de la Deva. Am primit dispoziție - strânsă măsură! - să nu angajăm discuții cu ziaristii”. După repetate încercări telefonice, „s-a prins” Deva. Răspunsul de la celălalt capăt al firului a fost: „Nu o găsim pe dna directoare” - deși, din informațiile pe

care le avem, dumneaei nu era plecată în teren, iar „dacă se dorește vreo informație de către presă, să vină la Deva.

Pardon, stimată dnă directoare, dar presa nu este la dispoziția dv., noi fiind la dispoziția opiniei publice, așa cum și dumneavoastră ar trebui să concurați alături de noi - și aceasta fără embargou pus subalternilor prin ordine și dispoziții - la eliminarea fadădelegilor și a lucrurilor murdare.

Așa că, stimată dnă directoare, mai reflectați la transparentă și la mofturi care nu-și au rostul.

Jandarmeria 100 - cronica de vitejie și demnitate

(Urmare din pag. 1)

se de lege, o eficiență maximă. O atenție mărită și în deplină concordantă cu evoluția democratică a societății românești trebuie acordată factorului educațional-patriotic, civic și ostășesc - care să asigure crearea de motivații solide la toate nivelurile ierarhice și la toți militarii trupelor de jandarmi. Disciplina militară fermă și ordinea internă desăvârșită, cultul pentru respectarea legilor țării, a regulamentelor și a ordinilor superiorilor sunt alte premise indispensabile ale transformării trupelor de jandarmi într-o jandarmerie ca forță publică de elită care, împreună cu poliția, să poată acționa, coordonat și e-

ficient, pentru combaterea fenomenului infracțional, pentru apărarea valorilor democratice.

În exercitarea atribuțiilor lor, jandarmii, ca și polițiștii, se confruntă cu situații generate de lipsa unei dotări tehnice la nivel european, uneori nici cadrul legislativ nu-i ajută prea mult în eficientizarea eforturilor depuse pentru executarea misiunii lor, dar jandarmii se privesc pe ei înșiși cu ochi critic, afirmându-și pe primul plan permanenta preocupare pentru profesionalizarea armei. Pornind de aici, există garanția că se poate face mai mult pentru creșterea capacității de conducere, organizare și execuție a tuturor activităților de către toți cei inves-

Zilele trecute, domnii Florin Tomuş, primarul Consiliului Local Vața, ne-a făcut cunoscute ultimele noutăți din comună.

● **Legea nr. 18 se aplică.** Comuna Vața se compune din 8 sate, iar suprafața de 2157 ha, conform Legii nr. 18, a fost redobândită de foștii proprietari sau moștenitorii acestora. Până în prezent comisia comunală, cu cele 4 subcomisii pe sate, beneficiind de aportul a patru topografi, au încheiat punerea în posesie în patru sate: Vața de Jos, Birtin, Brotuna, Ociu, pe o suprafață de 674 ha. De asemenea, s-au înmănat 48 titluri de proprietate iar până la începutul lunii viitoare se speră să se mai înmăneze încă 150 asemenea titluri.

● **Modernizare și reparare.** Consiliul local a aprobat alocarea sumei de 700 mii lei pentru repararea și modernizarea străzilor din centrul de comună, prin turnarea de ploambă și coavare asfaltice cât și pentru întreținerea șoselei pe tronsoanele Vața - Căzănești; Vața - Ciungani. Drumul din satul Ociu a început să fie reparat cu contribuția nemijlocită și sprijinul cetățenilor.

● **Oamenii își primesc pădurea.** Comisia comu-

nală special formată având și un cadru tehnic de la Ocolul silvic Brad, după ce a analizat fiecare cerere în parte, pe baza actelor depuse de îndreptății, a acordat 370 ha de pădure. Până acum au primit suprafețele cu venite locuitorii din satele Ociu, Târnavă, Birtin, considerându-se că ritmul punerii în posesie este acceptabil. Și aici sunt însă și cazuri unde Legea nu este suficient cunoscută, interpretată corespunzător de către unii cetățeni.

● **Stațiunea vă așteaptă.** Despre efectele terapeutice ale apelor naturale termale din stațiune cât și despre tratamentele care se efectuează aici nu mai este cazul să mai reamintim. Remarca unei persoane o găsim destul de concludentă: „Aici au venit bolnavi în baston și au plecat pe picioare”. Dar, la ora actuală, stațiunea lucrează sub capacitate, deși practic cele mai mici tarife din toată rețeaua stațiunilor balneo-climaterice, și se asigură serviciul prompte din partea personalului atât la masă cât și la cazare. Într-un cuvânt, sunteți așteptați la o cură în această frumoasă stațiune.

ALEXANDRU JURCA
Brad

A luat ființă Asociația folclorică „Doina Crișului” Brad

(Urmare din pag. 1)

Brad, Curechiu cu prilejul Festivalului „Pe urmele lui Horea, Cloșca și Crișan”. Dirijorul tarafului este cunoscutul taragotist Pera Bulz. Soliști vocali: Traian Lazăr, Mihaela Niță. Formația de dansuri este pregătită de coregraful Voicu Marin. O inițiativă de amploare a asociației o constituie invitarea, în perioada 31 august - 8 septembrie a.c., a unui număr însemnat de membri ai Asociației culturale „A.P.A.C. Hellennées” din Lille (Franța). Cu acest prilej, azi, 31 august, ora 20, grupul francez va fi primit de reprezentanți ai Primăriei Brad și de membrii Asociației „Doina Crișului”. Locul de primire - restaurantul „Crișul” din localitate. Pe timpul șederii lor, oaspeții francezi vor cunoaște oameni și locuri, neasemuite frumuseți ale meleagurilor zărăndene. În

data de 5 septembrie a.c., ora 12,30, va avea loc o masă festivă comună și un spectacol folcloric susținut de ansamblul folcloric „Doina Crișului” la care vor lua parte oficialități locale și județene.

R.A.G.C.L. DEVA

Organizează în perioada 9-12 septembrie 1993 TURNEUL DE TENIS DE CÂMP COPII, până la vârsta de 18 ani la BAZA SPORTIVĂ din zona DN7, Deva.

Sponsorii interesați în a sprijini financiar constituirea fondului de premiere pot depune contribuțiile bănești în contul SINDICATULUI LIBER „DREPTATEA” al R.A.G.C.L. Deva, deschis cu nr. 451102208, C.E.C. DEVA.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta zilnic între orele 8-14, la telefon 62 70 16. (686)

INSPECTORATUL PENTRU CULTURĂ AL JUDEȚULUI HUNEDOARA ȘCOALA DE ARTĂ DEVA

str. 1 Decembrie, nr. 28 (PALATUL CULTURII) - poarta nr. 1

ORGANIZEAZĂ înscrieri la următoarele discipline de învățământ artistic:

- Canto muzică - ușoară 3 ani - populară 3 ani
● Acordeon 3 ani
● Pian 5 ani
● Chitară 3 ani
● Orgă electronică 4 ani
● Instrumente de percuție 2 ani
● Saxofon 3 ani
● Taragot 2 ani
● Carinet 3 ani
● Vioară 4 ani
● Arte plastice 3 ani
● Actorie-regie 2 ani
● Artă fotografică - cine-foto 2 ani
● Dans modern 2 ani
● Dans de societate (sportiv) perechi 2 ani
● Dans popular perechi 2 ani

Înscrierile pentru anul școlar 1993-1994 se fac în perioada 1-15 septembrie 1993, zilnic între orele 10-16, la secretariatul școlii (Palatul Culturii), poarta nr. 1, parter.

Examenul de testare va avea loc în perioada 15-20 septembrie 1993, între orele 10-12 și 15-18.

Informații suplimentare la telefon nr. 611850, interioare 156 și 135 și 613966, între orele 8-16. (690)

NOTIFICARE

privind intenția de majorare a prețurilor și tarifelor

Agentul economic care notifică: R.A.G.C.L. Deva Beneficiar: As. de locatari din Deva, Ilia, Dobra și Certej

Forma de proprietate: de stat
Forma juridică: regie autonomă
Sediul: Deva, str. Libertății, 6
Nr. de Reg. Comerțului: J 20 R 102/91
Cod fiscal: 2111 749

Table with 4 columns: Nr. crt., Denumirea produsului/serviciului, U/M, Preț actual, Preț modificat. Rows include Apă potabilă, Canal menajer Deva, Canal menajer Ilia, Canal menajer Dobra, Canal menajer Certej.

Motivația majorării: creșterea tarifelor la materiale pentru procesul tehnologic, energie electrică, combustibili și indexările prevăzute de Guvern. (688)

NOTIFICARE

privind intenția de majorare a prețurilor și tarifelor

Agentul economic care notifică: R.A.G.C.L. Deva Beneficiari: agenți economici din Deva, Dobra, Ilia și Certej

Forma de proprietate: de stat
Forma juridică: regie autonomă
Sediul: Deva, str. Libertății, 6
Nr. de Reg. Comerțului: J 20 R 102/91
Cod fiscal: 2111 749

Table with 4 columns: Nr. crt., Denumirea produsului/serviciului, U/M, Preț actual, Preț modificat. Rows include Apă potabilă Deva, Apă potabilă Ilia, Apă potabilă Dobra, Apă potabilă Certej, Canal Deva, Canal Ilia, Canal Dobra, Canal Certej, Încălzire centrală Deva, Încălzire centrală Certej, Termoficare Deva.

Motivația majorării: creșterea tarifelor la energie termică, materiale pentru procesul tehnologic, energie electrică, combustibili și indexările prevăzute de Guvern (688)

